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Q1 What age are you?
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Q2 What is your ethnicity?
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5.65% 10

94.35% 167

Q3 Do you have a disability?
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14.12% 25

23.73% 42

32.77% 58

6.78% 12

22.60% 40

Q4 Do you work mainly in
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Q5 Have you experienced in the workplace:
Answered: 177 Skipped: 1
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Q6 Have you ever made a complaint about any of the following in the
workplace?

Answered: 167 Skipped: 11
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19.43% 34

30.29% 53

50.29% 88

Q7 Are there women in more senior roles to yours in your organisation?
Answered: 175 Skipped: 3
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32.58% 58

53.37% 95

3.93% 7

10.11% 18

Q8 Have you experienced abusive or threatening online comments
directed against you?

Answered: 178 Skipped: 0

TOTAL 178
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Please give
more detail ...
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